

Press Note

दीव पुलिस ने आज सुबह 6:30 से 7:30 बजे तक विशेष ट्राफिक चेकिंग अभियान चलाया। इसके लिए कुल १२ टीमें गठित की गयी थी। एसपी का चार्ज संभाल रहे विपुल अनेकांत खुद दिन भर सड़कों पर इस अभियान की मॉनिटरिंग करते नजर आये। दीव ट्राफिक पुलिस ने चेकिंग अभियान दौरान यातायात के नियमों का उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों के 1487 चालान काटकर 1,76,000 रुपए का राजस्व वसूला, जो अपने आप में एक रिकॉर्ड है। वर्ष 2017 में पुरे महीने में दीव टैफिक पुलिस ने केवल 1,14,000 रुपए चालान के रूप में राजस्व वसूला था। पुरे महीने के चालान के हिसाब से एक दिन में चालान काटकर 1,76,000 रुपए राजस्व की वसूली ऐतिहासिक है। दीव परिवहन विभाग एवं टैफिक पुलिस ने टैफिक नियमों के उल्लंघन के लिए जीरो टॉलरेंस की नीति अपनाई है, जिससे दीव शहर 100 प्रतिशत टैफिक नियम अनुपालक शहर बन सके। इससे सड़क दुर्घटनाओं में कमी आएगी, साथ ही मानव के बहुमूल्य जीवन का नुकसान नहीं होगा। गौरतलब है कि गत दिनों दीव पुलिस ने टैफिक नियमों का उल्लंघन करने वालों को गुलाब का फूल देकर गांधीगिरी अभियान चलाया था। लेकिन अब दीव पुलिस ने टैफिक नियमों का सख्ती से पालन करवाने के लिए सख्त रुख अपनाया है। तड़ ब्रिज पर छकड़ा रिक्शा की लंबी कतारें देखने को मिली। दीव में छकड़ा रिक्शा को केवल मालसामान ढोने की ही अनुमति है। जबकि छकड़ा रिक्शा 15 से 20 लोगों को बिठाकर चलते हे जिससे कई हादसे भी हो चुके है, इन हादसों में कई जानें भी जा चुकी है। दीव की जनता की सुरक्षा के लिए तथा दुर्घटनाओं को रोकने के लिए बिना हेलमेट के दोपहिया वाहनों के भी चालान काटे गये।

दीव एसपी विपुल अनेकांत के नेतृत्व में चलाया गया चेकिंग अभियान: रिकॉर्ड तोड़ वसूला दंड

■ एक ही दिन में वाहन चालकों से 1,76,000 रुपए का राजस्व वसूलकर दीव टैफिक पुलिस ने बनाया रिकॉर्ड

असली आजादी व्यूरो, दीव 26 मार्च। दीव पुलिस ने आज सुबह 6:30 बजे से 7:30 बजे तक विशेष ट्राफिक चेकिंग अभियान चलाया। इसके लिए कुल 12 टीमें गठित की गई थीं। एसपी का चार्ज संभाल रहे विपुल अनेकांत खुद दिन भर सड़कों पर इस अभियान को मॉनिटरिंग करते नजर आए। दीव टैफिक पुलिस ने चेकिंग अभियान दौरान यातायात के नियमों का उल्लंघन करने वाले वाहन चालकों के 1487 चालान काटकर 1,76,000 रुपए का राजस्व वसूला, जो अपने आप में एक रिकॉर्ड है। वर्ष 2017 में पुरे महीने में दीव टैफिक पुलिस ने केवल 1,14,000 रुपए चालान के रूप में राजस्व वसूला था। पुरे महीने के चालान के हिसाब से एक दिन में चालान काटकर



1,76,000 रुपए राजस्व की वसूली ऐतिहासिक है। दीव परिवहन विभाग एवं टैफिक पुलिस ने टैफिक नियमों के उल्लंघन के लिए जीरो टॉलरेंस की नीति अपनाई है, जिससे दीव शहर 100 प्रतिशत टैफिक नियम अनुपालक शहर बन सके। इससे

सड़क दुर्घटनाओं में कमी आएगी, साथ ही मानव के बहुमूल्य जीवन का नुकसान नहीं होगा। गौरतलब है कि गत दिनों दीव पुलिस ने टैफिक नियमों का उल्लंघन करने वालों को गुलाब का फूल देकर गांधीगिरी अभियान चलाया था। लेकिन अब दीव पुलिस

ने टैफिक नियमों का सख्ती से पालन करवाने के लिए सख्त रुख अपनाया है। तड़ ब्रिज पर छकड़ा रिक्शा की लंबी कतारें देखने को मिली। दीव में छकड़ा रिक्शा को केवल माल-सामान ढोने की ही अनुमति है। जबकि छकड़ा रिक्शा 15 से 20

लोगों को बिठाकर चलते हे जिससे कई हादसे भी हो चुके है, इन हादसों में कई जानें भी जा चुकी है। दीव की जनता की सुरक्षा के लिए तथा दुर्घटनाओं को रोकने के लिए बिना हेलमेट के दोपहिया वाहनों के भी चालान काटे गये।

ISSUED BY
DIU POLICE